



中信国安葡萄酒业股份有限公司
CITIC GUOAN WINE INDUSTRY CO., LTD.
— 倡领产地生态消费 —
<http://www.guoanwine.com>



胡錦濤提名 人大常委會表決決定 習近平任國家軍委副主席

繼中共十七屆五中全會上增選為中共中央軍委副主席之後，習近平又成為國家軍委副主席。這意味着他同時成為了黨和國家最高軍事指揮機構的領導成員。

【本報記者馬浩亮北京二十八日電】

十一屆全國人大常委會第十七次會議 28 日在北京人民大會堂閉幕。會議經表決，根據中華人民共和國中央軍事委員會主席胡錦濤的提名，決定習近平為中華人民共和國中央軍事委員會副主席。根據中國軍隊的指揮體制，中共中央軍委與國家軍委是「兩塊牌子、一套班子」。

自五中全會出任軍委副主席以來，習近平已經以這一身份出席了兩場活動，一是 10 月 25 日出席紀念中國人民志願軍抗美援朝出國作戰 60 周年座談會，並發表演講；二是 10 月 27 日會見國防大學第五次黨代會代表。

在 25 日的座談會上，習近平講話指出，要堅持不懈地把中國軍隊革命化、現代化、正規化建設推向前进。要大力弘揚光榮傳統，大力培育當代革命軍人核心價值觀，把全軍幹部戰士的智慧和力量凝聚到中國特色軍事變革上來，凝聚到實現軍隊現代化跨越式發展上來，凝聚到提高以打贏信息化條件下局部戰爭為核心的完成多樣化軍事任務的能力上來，更好地履行新世紀新階段軍隊歷史使命。

喻林祥劉冬冬晉人大專委會

除此之外，此次全國人大常委會會議還通過了多項人事任免案。兩位退役上將擔任專門委員會的副主任委員。原武警部隊政委喻林祥上將被任命為全國人大華僑委員會副主任委員，與前中聯辦主任高祀仁搭檔；原濟南軍區政委劉冬冬上將出任全國人大外事委員會副主任委員，與前外交部長李肇星搭檔。四川省人大常委會



▲國家主席、中央軍委副主席胡錦濤與國家副主席、中央軍委副主席習近平 27 日身穿「綠色軍便裝」，在北京會見國防大學第五次黨代表大會全體代表 新華社

黨組書記、副主任甘道明則被任命為全國人大財經委員。

趙克志許勤增補為人大代表

貴州省長趙克志和深圳市長許勤則被增補為全國人大代表，二人將在明年三月的全國人代會上亮相。而因腐敗落馬的原廣東省中山市市長李啓紅則被中止全國人大代表職務。



▲習近平(右)四月參加海南解放 60 周年老戰士、老同志代表座談時，與原紅色娘子軍連戰士、百歲老人王運梅互致軍禮 網絡圖片

秘書。

習近平在軍委辦公廳寶貴的三年工作時間內，得以近距離熟悉中國軍事工作運轉流程、指揮工作體制、國防政策決策等重要內容。這一經歷彌足珍貴，也是中國現在的高級領導人中罕有的。而其父習仲勳與彭德懷均是當年第一野戰軍的主要指揮者，擔任過第一野戰軍暨西北軍區政委，軍事方面的家學淵源亦可謂深厚。

【本報北京二十八日電】

習近平重穿「綠軍裝」

本報記者

特稿
10 月 27 日，中軍委副主席習近平與軍委主席胡錦濤一道，會見了國防大學黨代會的代表。外界注意到，習近平已經與胡錦濤一樣，穿上了代表軍委領導職務的「綠色中山裝」。

這種「綠色中山裝」又被稱為軍便裝，始於江澤民擔任軍委主席時期，顏色與軍裝相近，但無肩章、領章、胸章。建國之後的歷屆中央軍委的領導層，除了元帥、將軍等高級指揮官，其他工作重心在黨政部門的高官，基本都有過在軍隊任職的經歷。從江澤民開始，進入了文官治軍的時代，作為軍隊最高領導人，出席軍事活動時理應在服裝上有所體現，由於不是現役軍官不可佩肩章、領章，「綠色中山裝」便解決了這一着裝問題。習近平是繼江澤民、胡錦濤之後，第三位身着「綠色中山裝」的人。

這也是時隔 30 多年，習近平再次穿上了「綠軍

裝」。因為早在 1979 年，他作為中央軍委辦公廳的現役軍官，就曾身着正式的綠軍裝。當時，他擔任中央軍委秘書長、國務院副總理兼國防部長耿飄的秘書。去年 8 月 26 日，中央舉行紀念耿飄誕辰 100 周年座談會，習近平與全國人大常委長吳邦國共同出席。

耿飄是中共歷史上傳奇式的軍事家和外交家，建國以後長期從事外交工作，是最有名的將軍大使之一。1976 年粉碎四人幫時，他帶人接管了四人幫長期把持的電台、電視台，後一度主管中央宣傳工作。1978 年 3 月，耿飄出任國務院副總理，主管外交，並分管軍事工業部門和民航、旅遊工作。當時中央就醞釀他的工作重心從外交轉到軍事上來。

1979 年 1 月，中央正式任命耿飄擔任中央軍委常委兼秘書長，主持軍委辦公廳工作，需要選配新的秘書，最終選定了當年從清華大學化工系畢業的 26 歲的習近平。1981 年 3 月耿飖又任副總理兼國防部長，1982 年 5 月任國務委員。由於耿飖在國務院和軍委都有職務，習近平也就成了國辦、軍辦雙料

人。習近平在軍委辦公廳寶貴的三年工作時間內，得以近距離熟悉中國軍事工作運轉流程、指揮工作體制、國防政策決策等重要內容。這一經歷彌足珍貴，也是中國現在的高級領導人中罕有的。而其父習仲勳與彭德懷均是當年第一野戰軍的主要指揮者，擔任過第一野戰軍暨西北軍區政委，軍事方面的家學淵源亦可謂深厚。

【本報北京二十八日電】

三年四審 社會保險法終過關

逐步實行養老保險全國統籌



▲十一屆全國人大常委會第十七次會議 28 日閉幕，會議表決通過了社會保險法等 4 部法律案

中新社

【本報記者賈磊北京二十八日電】十一屆全國人大常委會第十七次會議今日閉幕，會議表決通過了社會保險法、涉外民事關係法律適用法、村民委員會組織法修訂案、全國人大常委會關於修改代表法的決定等 4 部法律案。其中

金多頭管理，職責不清也造成諸多弊端，上海社保案便是一個典型例證。為此，社會保險法專門闡出一章，就社保基金的管理進行規範，規定：社會保險基金包括基本養老保險基金、基本醫療保險基金、工傷保險基金、失業保險基金和生育保險基金。各項社會保險基金按照社會保險險種分別建賬，分賬核算，執行國家統一的會計制度。

該法還規定，隱匿、轉移、侵佔、挪用社會保險基金或者違規投資運營的，由社會保險行政部門、財政部門、審計機關責令追回；有違法所得的，沒收違法所得；對直接負責的主管人員和其他直接責任人員依法給予處分。

全國人大法律委員會認為，社會保險法是關係國計民生的重要法律，制定社會保險法，對於規範社會保險關係，保障全體公民共享發展成果，維護社會和諧穩定，具有十分重要的意義。

當被問及社會保險法所規定「基本養老保險基金逐步實行全國統籌」有無時間表時，人力資源和社會保障部副部長胡曉義表示，實現養老保險全國統籌不是一步到位，要逐步完善。

在過去很長一段時間，中國的社會保險基

中國移動窩案有新進展 渝移動總經理在京被捉

【本報記者劉強重慶二十八日電】中國移動通信集團重慶公司原黨委書記、董事長、總經理沈長富因涉及巨額經濟問題，本月 22 日在北京被中紀委帶走。移動內部人士告訴記者說：「事發很突然，他那天是去北京參加活動的。但自從上個月四川移動原總經理李華被捕後，我們猜測沈長富會是下一個。」

2009 年底，中國移動通信集團公司原黨組書記、副總經理張春江因涉嫌嚴重違紀接受組織調查。今年 9 月，張春江被開除黨籍、開除公職、收繳違紀所得，其涉嫌犯罪問題目前已移送司法機關處理。然後在今年 6 月，中國移動通信集團四川公司李華案爆發，隨後中國移動多個省、區、市公司高管調整，沈長富也是其中之一。在被帶走調查前，沈長富的總經理職位已被秦大斌取代。

沈長富最後一次出席公開活動是本月 13 日，在重慶郵電大學和中國移動簽訂戰略合作協議的儀式上，由沈長富致辭。

今年 59 歲的沈長富為重慶墊江人，執掌重慶移動 11 年，為該公司元老。沈長富從 1971 年 3 月在四川省重慶市電信局無線通信分局擔任機務員以來，一直從事無線通訊工作，1992 年 8 月升任為四川省重慶市電信局無線通訊分局局長。重慶移動 1999 年 9 月成立時，沈長富就擔任該公司董事長、總經理、黨委書記。

「沈涉及的問題不會低於五千萬。」消息人士對記者透露說：「在中國移動這樣的壟斷企業裡，多方財務監管一直比較缺失，出現這樣的窩案就不足為奇了，沈絕不會是涉及這起窩案的最後一人。」

沈長富 2003 年和 2008 年分別當選第十屆、第十一屆全國人大代表，在今年全國「兩會」上，沈長富提交的議案《關於加強網絡規範管理，構建健康網絡環境的建議》，建議「給所有電腦、手機都裝上監控軟件」、「網絡遊戲分時開放」等，受到外界強烈詬病。

到目前為止，重慶市的全國人大代表已經有三位因涉案或被雙規、或已在獄中服刑，他們是：重慶市原規劃局局長蔣勇，重慶市廣電集團總裁李曉楓，以及此次落馬的沈長富。



中國移動通信集團重慶公司原黨委書記、董事長、總經理沈長富
本報攝

豫新密礦難八官被公訴

【本報記者段曉燕鄭州二十八日電】記者今天從河南省新密市檢察院獲悉，引起社會廣泛關注的 2010 年「3 · 15」重大火災事故的 8 名瀆職官員岳鈞峰、王洪濤等因涉嫌構成玩忽職守罪被新密市檢察院依法提起公訴。

2010 年 3 月 15 日 20 時 30 分，新密市東興煤業有限公司主井西大巷第一繞巷發生電纜着火事故，當班入井 31 人，25 人被困，最終 25 名礦工遇難。據悉，火源來自井下電纜起火，產生大量一氧化碳，因礦工均未配備自救器，導致礦工吸入後迅速昏迷。

救援人員說，如果礦工按照國家規定給礦工配備自救器，礦工在井下遇到火災或瓦斯事故，打開自救器，通過吸氧可維持生命，能贏得 15 至 45 分鐘的救援時間，而一個自救器售價僅五六百元。

新密市人民檢察院經偵查查明，新密市東興煤業有限公司在尚未通過安全檢查驗收的情況下，私自進行生產。以致 2010 年 3 月 15 日，該礦發生井下電纜起火，造成 25 人死亡的重大安全事故。河南省新密市檢察院審查該案後認爲，八名被告人的行爲均已涉嫌構成玩忽職守罪，據此依法對 8 人提起公訴。

北京保留 293 家駐京辦

【本報訊】據《新京報》28 日報道，北京市人保局官網昨日發布通知，今年 4 月 14 日前發放的駐京機構人員工作居住證全部作廢，即日起重新啟動辦理。這是今年以來地方駐京辦大範圍撤銷後，北京首次重啟辦理駐京辦工作居住證。據悉，北京目前仍保留的駐京辦共有 293 家。

通知表示，對申請新證的，省級駐京機構由國務院機關事務管理局辦管司審核後，報市人保局辦理；地級政府駐京機構由所在機構指派專人攜核實材料，到市人保局辦理，辦理居住證最多不超過 8 人。

國家行政學院教授汪玉凱表示，此次駐京辦居住證的辦理通知按照國務院精神，明確取消了縣級駐京辦；對於地級市駐京辦是否取消，「這次居住證的辦理，同地級駐京辦存在的靈活性是相融合的。」